
[bookmark: _GoBack]«Павлодар облысы денсаулық сақтау басқармасы» ММ-нің 2016 жылғы 10 ай ішінде көрсетілетін мемлекеттік қызмет жөніндегі жұмыстары туралы аналитикалық ақпарат 

Мемлекеттік қызметтер: «Медициналық қызметке лицензия беру»; «Фармацевтикалық қызметке лицензия беру»; «Денсаулық сақтау саласында есірткі құралдарының, психотроптық заттар мен прекурсорлардың айналымына байланысты қызметтерге лицензия беру» жергілікті атқарушы органдармен «Павлодар облысы денсаулық сақтау басқармасы» ММ-сі, лицензиялау және дәрі-дәрмекпен қамтамасыз ету бөлімімен іске асырылады. 
Медициналық және фармацевтикалық қызмет, сондай-ақ денсаулық сақтау саласында есірткі құралдарының, психотроптық заттар мен прекурсорлардың айналымына байланысты қызметтерге лицензия беру қызметтерімен айналысу үшін, Қазақстан Республикасының «Рұқсаттар және ескертулер туралы » Заңына сәйкес лицензияны талап етеді және мемлекеттік қызметтер тізіліміне енгізілген.   
2016 жылғы 10 ай ішінде 423 өтініші жолданды және тіркелінді, оның ішінде лицензия және лицензияға қосымша беру 157, қайта ресімдеу -42, бас тартулар – 157, қайта қалпына келтіру және айырбасталған-47, лицензия және қосымша тоқтатылды-21. Электронды үкімет порталы арқылы 423 өтініш жолданды.
94 лицензиаттағы біліктілік талаптарына сәйкессіздігінің негізгі себептері, әсіресе мекеменің меншікті немесе жалға алынғанын растайтын құжаттардың жоқтығы, орта медициналық білімі туралы диплом көшірмесінің болмауы, соңғы 5 жыл ішінде біліктілігін арттырудан өткендігі туралы куәлік, қызмет түрінің өтінішіне сай, біліктілік санаты берілген немесе берілмегендігімен маманның сертификат көшірмесінің болмауы. 11 жағдайда – лицензионды жинақ енгізілмеген, 12- санитарлық нормалар бойынша мемлекеттік органдармен келісілмеген, 5- бір өтініші екі рет жолданған және қызмет түрі дұрыс көрсетілмеген, 34- дұрыс ресімделмеген бағдарламада (лицензия нөмерінде серия көрсетілген, сондықтан бағдарлама лицензияның өзін көрмейді, ЕПП лицензиясының қосымшасына медициналық қызметтті ресімдеген), 1-қайта ресімдеудің себебі дұрыс көрсетілмеген. Аса қажет мемлекеттік қызмет медициналық қызметке лицензия беру.
Медициналық қызметке 345, фармацевтикалық қызметке-40, Денсаулық сақтау саласында есірткі құралдарының, психотроптық заттар мен прекурсорлардың айналымына байланысты қызметке -38 өтініш жолданған және тіркелінген болатын.

 «Медициналық қызметке лицензия беру» мемлекеттік қызмет стандарты Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау және әлеуметтік даму министрінің 2015 жылғы 28 сәуірдегі  №294 бұйрығымен бекітілген болатын.  
 «Фармацевтикалық қызметке лицензия беру», «Денсаулық сақтау саласында есірткі құралдарының, психотроптық заттар мен прекурсорлардың айналымына байланысты қызметтерге лицензия беру» мемлекеттік қызмет стандарттары Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау және әлеуметтік даму министрінің 2015 жылғы 28 сәуірдегі  №293 бұйрығымен бекітілген (әрі қарай - Стандарт).
«Стандарттар негізінде денсаулық сақтау басқармасымен регламенттері әзірленді және Павлодар облысы әкімдігінің 2015 жылғы 28 мамырдағы № 160/5 қаулысымен бекітілді. Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау және әлеуметтік даму министрлігінің 2016 жылғы 27 қаңтардағы «Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау және әлеуметтік даму министрлігінің 2015 жылғы 28 сәуірдегі «Медициналық қызметтер аясында мемлекеттік қызмет стандарттарын бекіту туралы» № 294 бұйрығына өзгерістер енгізу туралы» № 55 және 2016 жылғы 28 қаңтардағы «Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау және әлеуметтік даму министрлігінің 2015 жылғы 28 сәуірдегі «Медициналық қызметтер аясында мемлекеттік қызмет стандарттарын бекіту туралы» № 293 бұйрығына өзгерістер енгізу туралы» №62 бұйрықтарына сәйкес», Павлодар облысы әкімдігінің 2016 жылғы 19 ақпандағы «Павлодар облысы әкімдігінің 2015 жылғы 28 мамырдағы «Денсаулық сақтау аясында мемлекеттік қызмет регламенттерін бекіту туралы» № 160/5 қаулысына өзгерістер енгізу туралы» №41/2 қаулысымен әзірленді және бекітілді.
Есептік кезең ішінде мемлекеттік қызметтерді сапалы көрсету және қойылған мерзімдерді бұзу туралы мәліметтер келіп түскен жоқ.
Денсаулық сақтау басқармасының интернет-ресурсында мемлекеттік қызметтерді алу үшін қажетті құжаттарды ұсыну туралы ақпарат толтыру үлгісімен орналастырылған, сондай-ақ жоғарыда көрсетілген мәліметті ТҚКО алуға болады. 
«Павлодар облысы денсаулық сақтау басқармасы» ММ-сі, ай сайын медициналық және фармацевтикалық қызметтерге, сондай-ақ денсаулық сақтау саласында есірткі құралдарының, психотроптық заттар мен прекурсорлардың айналымына байланысты қызметтерге берілген, қайта ресімделген  лицензиялар тізілімі, лицензиаттың байланыс атауы көрсетілген мәліметтер  орналастырылады. 
	Облыстың денсаулық сақтау басқармасымен «Лицензиялау кезінде мемлекеттік қызметтерді көрсету мәселелері бойынша түсініктеме» мақаласы 2016 жылғы 8 шілдеде №125(1069)  және 2016 жылғы 20 шілдеде №133(1077) «ЗакупИнфо» газетінде мемлекеттік және орыс тілдерінде жарық көрді.
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